
Vystavili modely ještěrů

Vystavili modely ještěrů

Unikátní výstava dorazila do Prahy z jihoamerické Patagonie. Na chodbách obchodního centra Chodov vznikají po nocích modely jedenácti dinosaurů, které přivezlo Paleontologické muzeum Egidia Feruglia. Zatím mohou návštěvníci vidět čtyři modely, brzy jich přibude dalších sedm. Výstava bude zahájena ve čtvrtek.

Dinosaurů přivezly dva kamiony

Na přivezení expozice bylo potřeba dvou kamionů a na její instalaci bude potřeba šest nocí. K vidění bude jedenáct modelů koster dinosaurů a dalších fosilií v životní velikosti, které byly nalezeny převážně v jejížnější části Jižní Ameriky – v Patagonii.

Modely obřích dinosaurů budou doplněny informačními cedulemi, na nichž si návštěvníci budou moci přečíst fakta o životě jednotlivých pravěkých ještěrů. Lidé budou moci vidět také krátký filmový dokument, který vysvětluje historii a původ dinosaurů na Zemi. Dopoledne bude výstava sloužit druhému stupni základních škol a víceletým gymnáziím. „Jako průvodci budou v expozici fungovat studenti paleontologie z **Přírodovědecké fakulty Univerzity Karlovy**. Ti byli na tuto akci speciálně proškoleni Národním muzeem a budou připraveni zodpovídat školákům jejich otázky,“ uvedla marketingová ředitelka obchodního centra Chodov Jana Mouchová.

Návštěvníci centra Chodov mohou vidět odlitek kostry 225 milionů let starého Eoraptora, který je společně s Herrerasaurem jedním z nejstarších známých dinosaurů.

Stehenní kost Iguanodona našli na Kutnohorsku

Jedním z největších vystavovaných exemplářů je Giganotosaurus, jehož lebka přesáhla o plných 55 centimetrů i samotného Tyrannosaura rex. Dále na výstavě například také najdete Epachtosaura, jenž je považován za jednoho z největších dinosaurů Patagonie či 1,5 metru velkou stehenní kost vysokého druhu Iguanodona, která byla objevena na Kutnohorsku. Výstava se stala první patagonskou paleontologickou výstavou v Evropě.

Po Španělsku, kde byla tato ojedinělá paleontologická expozice představena v roce 2001, jsme druhou zemí v Evropě, kde bude prezentována. „Jsme jedním z mála míst, kde výstava může být kvůli její specifické prostorové náročnosti vystavena. Jeden exponát má například na délku 13,5 metru – a to už nelze vystavit jen tak někde. Šířka pasáží v centru Chodov naopak umožňuje prezentovat zde i tuto náročnou výstavu,“ říká Mouchová.